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Me TnV TTPOTAOCN MAG YIVETAI:

*[MpoomnaBela elcaywync otnv YA wooa Python

* O€TOUE Eva TIPOPANHA
* KOl apou Bpoupe TN Auon otnv MicroWorlds Pro
* TTPOOTTOB0UE va Bpoupe TN Auon otnv Python



oTnv otnv Python,

MicroWorlds Pro, uabaivoupue-
CEPOUNE BpioKouuE
OTI EXOUUE OTI EXOUME
[a TIC EVTONEC TIC EVTOAEC
- Eicodo — EpwTnon — Input
* Epgavion — Acige — print
— Avakoivwaon
© EKxwenon - ygve -
* Atogaon — AVAIa@opETIKQ — if
« ETTavaAnyn

— ETravaAiafe — for



To mpoAnua - Aoknon

Na yivel dladikacia oe MicroWorlds Pro kai Trpoypauua o€
Python oTtTou:

1)
2)
3)
4)

S)

6)

Eicayoupe atrd 1o TTANKTPOAGYIO €vav apiBuod (a)
Eioayoupe a1rd 10 TTANKTPOAOYIO OEUTEPO APIOUO (B)
YtroAoyilel To dBpoioua Toug (aBp=a+[3)

Eueavilel (TUTTWVEI), JE KOTAAANAQ pnvUpaOTa, TO
aBpolopa Toug, o' Eva TTapaBupo aTnv 0Bovn.

Av TO aBpoiocua gival peyaAuTtepo Tou 15 euaviletal
unvuua o1l dIKAIOUPOOTE dWPO, AAAIWC OXI.

EmravaAapfavel Tnv mapatravw oladikaoia 4 popéEg,
VIO 4 OIQ@OPETIKEC TTAPEEC.



H diadikagia otnv
MicroWorlds Pro

YIa SWPEAKI
ENANAAABE 4
[
EPQTHZH [Awoe évav apiBud]
KANE "a AINANTHZH

EPQTHXH [Awoe deuTtepO apIBuO]
KANE "B AINANTHZH

KANE “aBp :a+:B
ANAKOINQZH (®P[To dBpoiocpua civai] :abp)

AvAia@opeTikd aBp > 15

[ANAKOINQZH [MTrpdaBo! ‘Exete dwpo.] ]

[ANAKOINQZH [Autrapail. Agv £xete dwpo.] |
]

TEAOG

To TTpoypauua oTnv
Python (METATPOTIA OTNV input)

foriin[1,2,3,4]:

(4 -4

o= Svay aedpd’)
a=float(input(‘Awoe é&vav apiOué’))

B=input(‘A®ot SeiTEPO aPIBNG’)
B=float(input(‘Awoe delTEPO APIBUES’))

afp=a+f
print(‘To a@poiopua givar’, adp)

if a@p>=15:

print(‘Mtrpdapo! 'Exere dwpo.)
else:

print(‘Autrdpal. Agv €xeTe dwpo.)



# ZHMANTIKH NMAPATHPH2H 1 - EZzHIHXH Tou "float" otnv 2n ka1 3" ypauuni

# Na Tov uttoAoyIoud Tou av dIKAIOUUOOTE dWPEOU APXIKA EI0AYOUME TNV eVTOAN: if aBp>=15

# Epogavidovral diagopa atrpooddknta(;) oTo dBpoioua Kal éva pAvuua AdBoug.

# TypeError: unorderable types: str() >=int()

# H e¢nynon civai:

# OTav XPNOIMOTTOIOUME TNV input yia va €I0ayouue dedopéva aTTd TO TTANKTPOASYIO

# n Python 1ta Bewpei keipevo (QAQapIBUNTIKA, string), akOPn Kai av BAETTW OTI El0Gyw apIBuoUG.
# Na va ekTEAEOTEI N oUYKPIoN TTPETTEI Ta OEOOUEVA VA ETATPATTOUV € apIBUOUG.

# H perarportrr, otnv Python, yivetal ye Tnv mpooBnkn Tng ouvapTtnong int i Tng float.

# MPENEI va uttdpxel cup@wvia dedopévwy Kal ouvaptTnong.

# AuTO TToU 0€ AAAa paBrjuata Aéyetal "concordance des temps”

# H opBdT1epn AUON €ival n JETATPOTTN VA YiVETAI TN OTIYUEA TTOU €10AYW TOUG apIBUOUC OTIG EVTOAEG input.

# ZHMANTIKH NMAPATHPHZH 2 — Na Bupduail 611 kal otnv Python ol evTOAéG uTTOKOUOUV O€
OUVTAKTIKOUG KOVOVEG.

# ZHMANTIKH NMAPATHPHZH 3 - EVaAANOKTIKEG yia TnV eVTOAR for
# H evtoAn for Ba £xel Ta idla atroTeAéOopATA AV YPAPEi KAl WG:

# foriin range (4)

# foriinrange (1,4)

# foriin range (1,8,2)




H dladkaoia otnv
MicroWorlds Pro

ylo Swpakt
EMANAAABE 4
[
EPQTHIH [Awoe 10 aplOuo]
KANE "o ANANTHZH

EPQTHZH [Awoe 20 aplBuo]
KANE "B ANANTHZH

KANE “abp :a+:B
ANAKOINQZH (®PP[To aBpoiopa sivat] :a0p)

AvAladopetika :a0p > 15
[ANAKOINQZH [Mnpapo! ‘Exete dwpo.] ]

[ANAKOINQZH [Aunapat. Agv €xete dwpo.] ] ]

TEAOG

To nmpoypappa otnv
Pyt h on (ueTaTpormr otnv input)

foriin[1,2,3,4]:

a=float(input(‘Awoce évav aplOuad’))
B=float(input(Awoe dgutepo aplOuad’))

aOp=a+p
print(‘To aBpowopa sival’, abp)

if aBp >=15:

print(‘Mnpdpo! Exete Swpo.)
else:

print(‘Auntapat. Aev €xete Swpo.)



